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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1400 لاس رد یتایلام هموتخم یاه هدنورپ یاحما هوحن

200/12236 :هرامش

1400/03/04 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

روشک رسارس یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

یداتس رتافد مرتحم لک ناریدم

مارتحا و ملاساب

یگنوگچ ،ذغاک فذح تیمها صوصخرد 1399/07/05 خروم د/29696/200 هرامش همان وریپ
ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام عوضوم یاه یهاوگ ،یتایلام هموتخم یاه هدنورپ یاحما
یاه همانشخب تیاعر نمض تسا دنمشهاوخ ،یرادا یاضف یزاس دازآ موزل هب هجوت اب و دئاز قاروا
یتایلام یماظتنا یناتسداد و تسارح مرتحم ناگدنیامن تراظن و علاطا اب احما دنیآرف ،یلبق هرداص
:ددرگ ملاعا رتفد نیا هب هجیتن و یتایلمع لیذ دراوم و یریگیپ

لیمکت زا سپ ،1392 لاس تیاغل درکلمعیهدب دقاف یتایلام هموتخم یاه هدنورپ هیلک یاحما-1
یاه یهاوگ نینچمه و "دئاز یتایلام هموتخم یاه هدنورپ وحم هب طوبرم هسلجتروص" مرف
مامضنا هب تسا هدیدرگ یرپس اهنآ رودص خیرات زا لاس ود تدم هک م.م.ق 187 هدام عوضوم
.دشاب یم یرورض یراج لاس رد احما یارب ،یدوم زا هلصاو قاروا هیلک

حرطم ییاضق عجارم ریاس و یتایلام فلاتخا لح فلتخم عجارم رد هک ییاه هدنورپ یاحما زا-2
عبانم ریاس رد یگدیسر یانبم ای و دندرگ یم یقلتمهم هدنورپ ناونع هب یلئلاد هبانب ای ،هدوب
نکسا تیولوا رد اه هدنورپ زا هتسد نیا و هدومن بانتجا ،دنشاب یم دعب تاونس رد یتایلام
.دنریگ رارق

تأیه و ارجا و لوصو هب طوبرم قاروا و یتایلام هموتخم یاه هدنورپ یقبام ندومن نکسا-3
ای و مینس هچراپکی متسیس رد اهنآ تیمها لباق کرادم و قباوس هک یتایلام فلاتخا لح یاه
.دشاب یمن یمازلا ،دنشاب یم سرتسد رد ینامزاس یاه متسیس ریاس

زا مزلا یاهزوجم ذخا نامز ات ،هدوزفا شزرارب تایلام یاه هدنورپ یاحما یگنوگچ صوصخ رد-4
تسا یهیدب .دشاب یمن روصتم یمادقا ،ناریا یملاسا یروهمج یلم هناخباتک و دانسا نامزاس
.تفرگ دهاوخ تروص مزلا یناسر علاطا هجیتن لوصح ضحم هب

هدنورپ یاحما و ینیبزاب ،نکسا رما رد هلوحم فئاظو ماجنا رب هولاع هک ینانکراک زا هتسد نآ-5
رتفد د�أت ،هطوبرم لک ناریدم داهنشیپ اب ،دنیامن مامتها دئاز قاروا و یتایلام هموتخم یاه
.دش دنهاوخ رادروخربشاداپ زا نامزاس مرتحم لک سیئر روتسد و للملا نیب روما و تسایر
،یتایلام دکار یاه هدنورپ یاحما صوصخ رد یمادقا هنوگره زا لبق یتایلام روما لک تارادا
و تسایر رتفد هب ار بتارم ،یکینورتکلا دانسا و قاروا و روتاکیدنا رتافد ،تابتاکم قباوس ،دانسا
اب یگنهامه نودب ،قاروا هنوگنیا یاحما و شورف ،ییاجباج زا و هدومن سکعنم للملا نیب روما
.دنیامن یراددوخ ادج مزلا یاهزوجم ذخا و رتفد نیا

دئاز دانسا و قاروا لیلد نودب یرادهگن و تشابنا زا یشان تیلوئسم دیامن یم یروآدای نینچمه
.دشاب یم مرتحم لک ناریدم هدهع رب،یلامتحا تارطخ هنوگره زورب و تارادا یاه یناگیاب رد یرادا

ییاقآ دمحم هللا

للملا نیب روما و تسایر رتفد لکریدم

1400/03/04 :دنس خیرات
د/200/12236 :دنس هرامش
//187/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/12236 :همانشخب

د/ 200/12236 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/5132 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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